

## Proces-Verbal

În data de 29.06.2020, în sesiunea ordinară a Consiliului Local Sucei, care se desfășoară la sediul Consiliului Local în sesiune, la care participă un număr de consilieri în funcție, viceprimarul pt. primarul, consilierii Gălb și secretarul general al consilierilor Gălb, județul Iași.

Viceprimarul consilierilor Gălb, județul Iași, declinând responsabilitatea și după la vot ordinea de zi și anume:

1). Proiect de hotărâre privind începerea investiției și desfășurarea lucrărilor de interes local în esplanada Gălb, având bugetul de 14,035km, prin demersuri - către procedurile de însușire studii și documentații tehnice - prezintă viceprimarul pt. primarul consilierilor Gălb -

2). Proiect de hotărâre privind achiziționarea de servicii juridice de consultanță, de asistență și / sau reprezentare a Unit. Consilierilor Gălb și Consiliului Local în fața instanțelor judecătorești și a altor autorități (Instituții de drept public sau privat, după caz, în vederea soluționării litigiilor, coerența cu actele de atac, în care acesta sunt partenerii la soluționarea definitivă a cauzelor, în calitate de avocat. Plăcămă Claudia - Rozeț, cu suma de aproximativ - 4.000 lei - prezintă viceprimarul pt. primarul consilierilor Gălb -

3). Proiect de hotărâre privind încadrarea viceprimarului prin delegarea din sediul municipiului Consiliului Local a unui consilier local ca să

îndeplinească atribuțiile vicepreședintelui cu respectarea drepturilor și obligărilor corespunzătoare funcției - președintele consiliilor locale Timpleu Platou - inițiator p.c.

4). Proiect de hotărâre privind acordarea unor deplasări de natură relaxantă a asistenților personali - președintele consiliilor locale Timpleu Platou - inițiator proiect.

5). Proiect de hotărâre privind majorarea salariilor pt. funcționarii publici și personalul contractual din aparatul de specialitate al primăriei com. Gălniș - președintele vicepreședintele pt. primăria com. Gălniș - inițiator proiect.

6). Informare privind conținutul fondului de carte. d-nc: Ploșceanu Claudia - Roșca Impetruș, HCL-din din 18.12.2019. - președintele secretarul general al com. Gălniș -

7). Informare privind organizarea concursurilor de găsiți calificare la nivelul com. Gălniș - președintele d-nc: Balan Clău - administrator Serviciu Publice Gălniș - SCL

8). Informare privind necesitatea executării următoarelor lucrări cu girata pt. blocarea materialelor necesare - deșchise care se aruncă în sistemul de canalizare - președintele d-nc: Balan Clău - administrator Serviciu Publice Gălniș - SCL

9). Anunț:

Ordinul de zi în forma prezentată se supune la vot și se înregistrează cu 13 voturi p.c. din 13 consilierii prezenți la sesiunea ordinară - Secretarul general al com. Gălniș d-nc: Cămină precosul - verbal al sesiunii conținând cu care sunt de acord toți consilierii prezenți.

Este ales președintele de sesiune d-nc: Cămină

Secretat Jitu.

La sedinta participa si d-nul obiectiv al  
Lecurului Presedintie adica consiliul de conducere  
- mai pentru a prezenta primul proiect de hotarare  
care este oregat facindabil de comisia de specialitate  
D-nul obiectiv al obiectiv al obiectiv al obiectiv al obiectiv al  
acestui proiect si aduce in discutie faptul ca  
bani sunt prezenti in BUC pe anul 2000. pt.  
intocmirea documentatiilor. de treburile aprobare  
documentatiilor.

D-nul Sautiro. - oare ce problema cu aceste  
dile gona Mogzean - Antulesci.

D-nul Uicopuian - fac parte din gona Mogzean  
(NGI)

D-nul Lupianu - cu inteleg unuitorul lucru  
acest proiect de hotarare - mai inima aprobarea  
studiate geo.

Nefind alte discutii, se supune la vot. primul  
proiect al sedintei de zi si se voteaza cu:

130 voturi pentru, 0 abtineri, 0 nu s-au putut  
inegura astfaltului drumilor de intrec 1000  
in lungime de 14,075 km. in comuna Galat  
judetul Dolj.

Se trece la pct. 2. al ordinii de zi.

2). P.H. privind. adutiunile, de servicii, juri  
de consultanta, de asistenta si/sau reprezentare, c  
un comuna Galat si Consiliul local in fata  
unui tribunal instanta de judecatore si a altor. autoritat  
de drept public sau privat, depaiesc, in vederea  
solutiobarii litigiilor, reprezentarea actiilor de ataca,  
in care acestea sunt parte, pana la soluționarea

definitiva a casei, în litigiile cu d-na. Ploscau  
Claudia - Roza, cu sume de aproximativ 5000 lei.  
D-nul prezintă dă cursantului d-ului viceprimar  
pentru a prezenta proiectul de hotărâre, proiect  
arestat în comisia de specialitate.

D-nul prezintă invitația la dezbateri pe funcționarul  
public d-na Ploscau Claudia - Roza pt. ai cere  
un punct de vedere asupra litigiilor avute cu  
aceasta.

D-na Ploscau - d-urile viceprimar au făcut  
referat pentru aproximativ 5000 lei reprezentând  
diferența de judecată, la Tribunalul Cluj -  
și a-și zis că nu sunt bani - pt. angajarea unui  
avocat va fi de aproximativ 2000 lei.

D-nul viceprimar - dacă a-și făcut oțmă  
nu trebuie să apară instituțiile ? U-au  
invitat să participe la dezbateri, dar au refuzat  
acest aspect, dar a-și refuzat să reviezie  
- a-și precizat că ve vom interveni în instanță  
D-na Ploscau - de ce nu a-și făcut parte  
acum. 11

D-nul viceprimar - eu personal am venit la  
clauza noastră U-au invitat la dezbateri, dar a-și  
refuzat.

D-nul Petrescu - eu zic să dezbateri la  
diverse - ce dezbateri d-nul viceprimar și d-na  
Ploscau este directorul divizionului.

D-nul viceprimar - U-au chemat să reviezie  
nu a-și venit, mergem mai departe.

D-nul Petrescu - această sumă de 5000 lei  
este aleasă pt. angajarea unui avocat în

1) Procesul eu d-na Plascena Claudia -  
Se supune la vot pct. 2. al ordinii de zi si  
se voteaza cu 13 voturi pentru, obtinuta  
si impetivna. - suma de 4000 lei, pt. curajarea  
unui apartament in Libinze cu d-na Plascena  
Claudia - Eszda.

2) Se trece la pct. 3 al ordinii de zi  
3). P-ti. privind inlocuirea vicepresidentului primii  
delegatilor rindul membrilor. C. local a  
causit local ca sa indeplineasca atributiile  
vicepresidentului - de catre materialului d-ru  
consilier Iluyteru Plator - indata proiect.

D-ru Iluyteru - va determina sa indata  
proiect indata la rindul comunei exista  
proiecte de marate, data rindul, epideului - ca sa  
sunt indata pe vicepresident - data rindul usele sa  
citare art. 163 si celelalte, - au facut refer  
de optare a rindul comunitii de specialitate  
rindul rindul de specialitate al Comunitatului  
altul juridic.

D-ru vicepresident - au discutat acest os  
si va sa, data rindul, data rindul  
altul rindul nu a terminat cu activitate, nu  
este cunoscut, data rindul primii se va  
intrebari 11

D-ru Petru - ca rindul sau facut din rindul  
la partid.

D-ru Vicepresident - nu s-a discutat rindul -  
data rindul, data rindul primii are procesul p  
si rindul.

D-ru Romanu - nu a fost corect rindul in

sedinta din luna trecuta cu modificarea  
infrunghirii - nu trebuia modificata.

D-ful consilier Timofan - in acest articol - cel  
primar a fost inceput, daca se intarce -  
retributia o va primi din luna, in reia  
fructig. inapoi.

D-ful viceprimar - d-ful Timofan are pretentia  
sa nu ma intarcesc, nici eu nu vreau  
intarcesc, daca d-ful altman se va intarce ??

D-ful Adamu - o-a facut adresa la Traita  
Canta sa se dea un salariu de ce cu alte  
putete se da castig de cauza pe aceeași  
cauza dar ea va nu - se pare ca  
am facut o abateri administrativa - nu poate  
sa nu se ia un drept -

D-ful Scariot - ar trebui sa isi spună  
parerea fiecare consilier in parte -

D-ful viceprimar - de fiecare data este facut  
un proiect de hotarare raspotuna d-fului  
primar.

D-ful Bombu - sunt de acord cu d-ful Timofan  
Se supune la vot pct. 3 al Ordinii de zi  
si se voteaza cu 4 voturi pt. in persoanele  
d-fulor Timofan, Platos, Răducu Mărușan,  
Băncă Mărușan, Samăra Paul, 5 voturi in persoana  
si proiectele: Scariot Ileana, Costea Gheorghe  
Cosa Iudovita, Căpăluțu Mihail, Bălașescu Ion,  
4 abilitari - Neamtu Ion, Bălașescu Costel,  
Petrușcă Mărușan, Păscălescu Gheorghe - Nu se adopta  
Se trece la pct. 4 al Ordinii de zi.  
4/1. Proiect de hotarare privind acordarea

unor drepturi de natură salarială a personalului - proiect prezentat de d-nul Simpson  
plato - initiator proiect.

d-nul Simpson P - d-nuile colegi vreau să vă  
fac cunoscut că în Legea 448 - a asistenței  
personale este prevăzut și art. 40 de care de care  
săptămână - pe anul 2019, nu li s-a dat  
asistență. Numara de hrana, deci pe anul  
2019 - nu ai, este prevăzut ca acționează  
beneficiere de sprijin de 15% de ștate -  
% pot să spun că acest proiect a fost adus  
la instituției în vederea dar d-nul p  
i-l-a dat d-nul vice.

D-nul viceprimar - i-au spus d-nuile Simpson  
că nu au fost surse prevăzute în acest  
buget, am discutat cu d-nuile că M.  
vobis pare pe adresa de fi când venim  
redistribuire de buget

Nefind dezbateri de vice la vederea proiectul  
de hotărâre - ni se vorbește cu 4, vedem pe  
d-nul Simpson, d-nul Băluțiu, d-nul. Bănuș  
d-nul Ștefan, o impetivă; 8 obținere -  
Nu se adoptă -

Se trece la pct. 5 al Ordinii de zi și  
ampl:

5) P-11. privind majorarea salariilor. pct. funcțio-  
publici și personalul contractual din cadrul  
de specialitate al primăriei comunei Costești.  
proiect inițiat și prezentat de viceprimarul  
comunei Costești - care dă citire următoarelor  
ce. sau la baza prezentului proiect -  
d-nul Petreanu - d-nuile vice nu ați fost

disparat să-l introducăi aceluși, cum să  
utilizezi acest proiect în la proiectul actual  
să fiiu împărțită.

D-ului Simion - arăd să vedea că: unii  
băieți au salarite mici -

D-ului Viceprimar - este vorba de sporul de  
calculat, să fie introdus în salariu, al fiind  
de 12% care s-a plătit în luna septembrie,  
și să se mai plătească un încă 10%,  
fără de cei 12%.

D-ului Samir - pe pușca poate care după  
aceiași acel spor?

D-ului Viceprimar - acel spor poate nu se mai  
ia în timp -

D-ului Adun. Stăruie - eu cred că  
trebuie să fie în cont de gradul de încaș  
cât. La 100% nu încaș impozitele, toate  
fiut sunt de acest aspect, cred. că în  
unul de 30 milioane la subț, da și ea  
deu fost de acord și care să se găsească  
o modalitate să le mai dau ceva ca  
- tot.

D-ului Petre - mai putem veni prin  
angaj.

Se supune la vot pct. 5 al Ordinii de fin  
și se votează cu voturi secrete în posesia  
domniilor consilierii: Gheorghe Ghe. Chifaliu, Cău  
Rosa Judoș, Bălăceanu Ion, I. Oșticiu -  
Sochița și Parascheva Cău; 7 împotriva.  
Nu se adoptă.

Se trece la punctul 6:

1) Tufanare privind contestația formulată de către d-na Plesceanu Claudia împotriva HCL Nr 50/2019 - care este prezentată de către d-na Secotar -

Sedea citines si pct. 7. al. 2-lea de z. de către d-nul Bălan Etan:

- 1) Tufanare privind documentațiile p. blocarea de apă și canalizare la nivelul comunei
- 2) Tufanare privind necesitatea executării unui câștig bătău așgătoare p. blocarea rețelei de canalizare - înțuare prezentată de către d-nul Bălan Etan -

S-mi cauzăliemi sunt. de acord cu această necesitate p. protejarea stăului de canalizare.

9) Diverse:

Drept p. care se include prezentul proces verbal -

Președintele de sedință

Scărlat Ițu Șum

Secretar general

Alina Mănduș

Consilieri prezenti:

Scărlat Ițu

Bălcăescu Șu

Heghiescu Lini - pleat

Bălcăescu Costel

Bălcăescu Marin

Carbean Ghe

Chiriacu Etan

Păsalaga Etan

Petrescu Nicolae

Rambu Lucian

Săuțu Paul

Muraru Platon

Rosu Iudovita